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Black

Green

Ivory

Red with white inside

NEW COLOR!



                  15 oz
Full Color Wrap Sublimation
   Ceramic Campfire Mug

Full color wrap sublimation
Minimum quantity: 144 pcs
  Art Set up fee: $50
  Art: Provide your logo

White body

NEW!



Item #29156 
 Satin Exterior w/Gloss Interior 
Natural Color Base Coffee Mug

     One Color Imprint 
Minimum quantity: 144 pcs 
       Set up Fee: $50  
   Art: Provide your logo

Black

White

NEW!



Brown

Green

Red

Blue

                  Item #29087
             14 oz Granite mug
Satin exterior/reactive glass interior



               Item #29122 
18 oz Tall Speckled Campfire Mug

Gray

NEW COLOR!



Item #29035 
14 oz Reactive Glaze Mug

with Brown Interior

Sand

Willow Green Russet

Blue



Black Blue

PinkBrown

16 oz. Marble Swirl Mug

One Color Imprint

Minimum Qty: 144 pcs

Set up Fee: N/A

Art: Provide your logo

or maker can create art

Item #29105



Green

Pink
White

Cobalt blue

Item #29070

      14 oz Luster Mug
Same colors as 18 oz mug

  NEW 
COLOR!

  NEW 
COLOR!



                  15 oz 
 Matte Exterior/Gloss Interior
& Textured Bottom Coffee Mug

Minimum Quantity: 144 pcs

One Color Imprint

Art Set up: N/A

Art: Provide your logo or
vendor can create art

Blue

Charcoal

Green

Red

NEW!



Olive

Brown

Sky Blue

Black

Coral

Item #29143
16 oz Speckled V-Shaped Mug 

with Terra Cotta Base



Item #29157
12 oz Reactive Glaze Mug 

with Sandstone Bottom

Cream

Brown

NEW!



Set Up Fee:  $50

Art: Provide your logo.
Red Cobalt

Aqua Black

Teal

15 oz. Speckled Mug

With Inside Color

Item #29155



          Item #29012
16 oz Reactive Glaze Mug
      with Black Interior

Willow Green

Russet

Blue

Sand

One color imprint

Minimum: 144 pcs

Art Set up: N/A

Art: Provide your logo or 

    maker can create art



10.5 oz

Dainty Wine Glass

4 oz

Juice/Shot Glass

             11 oz 
Double Old Fashioned

Item #29034 15 oz
Stemless Wine Glass

Assorted Glass 
    Drinkware

Item #29101

16 oz. Pint Glass 

   Item #29005 14 oz
Double Old Fashioned 

NEW!



Glass Tankards 
  and Pilsners

    20 oz English Pub Style
Multi-faceted Decorative Mug
        Made in the U.S.A.

  12 oz Tankard Stein 
with Thumbprint Handle

16 oz Classic Pub Glass
     

16 oz Curvy Pilsner
 Made in the U.S.A.

16 oz Traditional 
    Tall Pilsner 

NEW!



Item #29163 11 oz. 
Copper Vacuum Insulated 

Powder Coated Stemless Wine Tumbler

One-color imprint 

Minimum quantity: 144 pieces

Set-up Fee: $50

Art: Provide your logo 

Hot Pink 

White

Gray

Turquoise

Red

Yellow

Black

Seafoam

Navy

NEW!



Item #29146
27 oz. Copper Vacuum Insulated

Double Wall Stainless Steel 
Travel Mug w/Removeable Straw

Gray

Blue

Black

Pink

Seafoam

Silver

          One color imprint
         Minimum: 144 pcs.
           Set up fee: N/A
Art: Provide your logo or maker
   can create art at no charge



     Item #29127 
 18 oz Double Wall 
Stainless Travel Mug

Sand Orange

Art:  Provide your logo or 
   maker can create art



        Item #29135  20 oz             
 Double Wall Copper Vacuum 
Insulated Stainless Travel Mug



BlackRed

One Color Imprint

Minimum: 144 pcs

   Set Up Fee: $50
Art: Provide your logo

Item #29161  22 oz Double Wall
Copper Vacuum Insulated 

Powder Coated Travel Mug w/Straw

Red Black Turquoise Navy

Hot Pink Seafoam White Yellow

NEW!



 27 oz. Powdered Coated Double Wall          
Copper Vacuum Insulated Travel Mug 
 w/Handle & Speckled Silicone Base

One Color Imprint
Minimum: 144 pcs

Set up fee: $50

Art: Provide your logo 

Navy

White

Black

NEW!



Stainless Steel Thermal Bottle

17 oz. Copper Vacuum Insulated

Matte White Matte Black

Shiny Rose GoldShiny Silver

Minimum: 144 pcs

Set up fee: $50

Art: Provide your logo

One Color Imprint

Item #29144



Item #29145

Double Wall Stainless Travel Mug 

18 oz. Copper Vacuum Insulated

Red

Gray

White

Blue

Lime

Black

One color imprint
Minimum: 144 pcs

Set up fee: $50
Art: Provide your logo



Forest Green

Rustic Brick

               #29106
       One Color Imprint
       Minimum: 144 pcs.
         Set up Fee: N/A
Art: Provide your logo or maker 
   can create art at no charge

     Item #29106 16 oz
Double wall Stainless Steel
    Leather Travel Mug

Pink

Tangerine
Goldenrod

NEW COLOR!

NEW COLOR!

NEW COLOR!



Black

Tan

Dark Brown

Forest GreenNavy
Rustic Brick

          Item #29118  17 oz Insulated 
       Leather Stainless Steel Thermos 
w/Vacuum Seal & Push Button Pour Spout



             30 oz Double wall 
  Vacuum Insulated Stainless Steel 
Travel mug w/Handle & Flip up Straw

   One-color Imprint
Minimum quantity: 144 pcs
   Set up fee: $50
Art:  Provide your logo

NEW!



Item #29164  
40 oz Double wall Copper Insulation 
Powder coated Travel mug with Straw

   One-color Imprint
Minimum quantity: 144 pcs
   Set up fee: N/A
Art:  Provide your logo or 
   maker can create art

Black

Red

Light Blue

Navy

White

Gray

NEW!



Item #29142
27 oz Aluminum Water Bottle
with Retractable Sipper Straw

Black

Silver

Red

Green Blue

One-color imprint 

Minimum quantity: 144 pieces

Set-up Fee: N/A

Art: Provide your logo or maker
can create art at no charge. 



22 oz Single Wall
Aluminum Water Bottle

with strap & screw off lid

One-color imprint 

Minimum quantity: 144 pieces

Set-up Fee: N/A

Art: Provide your logo 
or maker can create art 

Cobalt

Silver

Orange

Lime

Red

NEW!



Item #29162 22 oz Single Wall
Aluminum Water Bottle

with strap & screw off lid

One-color imprint 

Minimum quantity: 144 pieces

Set-up Fee: $50

Art: Provide your logo 

NEW!



Item #29148 

27 oz. Frost Water Bottle
With Twist on/off Lid

Purple

Blue

Frost

Red

Green



Item #29126

Hot Pink

Seafoam







Forest Green

Minimum Qty: 144 pcs.

Lime Green

Aqua Orange



Item #29159
Wave Shot

     1 Color Imprint 
   Minimum: 144 pcs 
    Set up Fee: $50 
Art: Provide your logo 

   Full color wrap 
Minimum: 144 pcs. 
   Set up fee: $50 
  Art: Provide your 
photo image or logo

 Item #29044
Die-Sub Shot

Blue color bottom

Clear bottom

Red color bottom

Item #29158
Matte Exterior with 

Gloss inside color Shot

Assorted Styles 
  Shot Glasses

Item #29160
Gray Marble Shot

NEW!

NEW!



         Item #29009 
3 oz Matte Textured Shot

Cream Gray

Teal

One color imprint

Minimum: 144 pcs

Set up fee: $50

Art: Provide your logo



29054 Thimble 
29023 Demi spoon 
29004 Lapel Pin

29018 Ornament 
29003 Keychain 
29007 Magnet Clip 
29022 Shot glass

Mix & match quantities to = 144 pcs. 
              Mold fee: $165 
   Art: Provide your logo or maker 
      can create art at no charge

Pewter Giftware



                 Item #29054
Custom Shape Laser Wood Magnet

Minimum: 144 pcs.
  Set up fee: N/A

Art: provide your logo or 
   maker can create art 
          at no charge



   Minimum: 144 pcs.
     Set up fee: N/A
 Art: Provide your logo 
or maker can create art 
       at no charge 

                  Item #29054 
Custom Shape Laser Wood Magnet



Item #29140 Laser Wood Magnet 
Item #29104 Laser Wood Ornament

        Full Color / Custom Shape 

    Minimum: 144 pcs. 
       Art Set up: N/A 
Provide your logo or maker 
can create art at no charge

Carded & Poly Bagged to hang



Item #29140 Custom Shape 
Full Color Laser Wood Magnets

Minimum: 144 pcs Set up Fee: N/A Art: Provide your logo or maker

can create art at no charge



28877

HUNTINGTON, WEST VIRGINIA

28503

Minimum qty. 250 pcs

Set up fee: $35

Art: Provide your photo

image or logo

2.5 x 3.5 Photo Magnet

        Item #29038 
Panoramic Photo Magnet 
          1 3/4” x 5”



    Item #29020 
Custom Postcards

        Minimum: 1,000 pcs. 
Provide your photo image or logo
           Set up fee: N/A



   Assorted Styles of 
         Keychains

                    Item #29154 
Crossing magnet & kc   Minimum: 300 pcs
     Magnet & kc can share minimum

3 Hearts kc  Minimum: 216 pcs.

                     Item #29152                     
Mini Coffee Mug kc      Minimum: 240 pcs.
                                           

     1 Color Logo 
Art: Provide your logo  
 or maker can create 
   Set up fee: $30

Copper Sasquatch 
      Dog Tag kc
  
    1 Color Imprint 
  Minimum: 240 pcs. 
    Set up Fee: $30



    Full color art
Minimum: 144 pcs
  Set up fee: $40
Art: Provide your logo or
  maker can create art 
   at no charge

   Examples of 
 various shapes
that are available

Item #29008 Metal Magnet 
   Item #29003 Metal kc



   Assorted Styles of
Magnets & Keychains 

    Item #29136 
Faux Leather Puffy kc
   4 asst. colors

    1 Color logo  
Minimum: 300 pcs 
  Set up fee: $30

        Item #29139
Rose Gold Magnet & kc 
        
        Full color art 
    Minimum: 240 pcs. 
     Set up Fee: $30

    Item #29136
Faux Leather Puffy kc 
     4 asst. colors 

     1 Color Imprint
  Minimum: 300 pcs 
    Set up fee: $30

NEW!

NEW!



    Item #29137
       Oval kc
 
    Full color art
Minimum: 300 pcs.
Provide your logo
Art set up fee: $30 

  Etched pewter design 
     with color exterior 
Etched facts on back side 
    Minimum: 250 pcs. 
       Mold Fee: $60

   Item #29151
     Heart kc 

   Full color art
 Minimum: 300 pcs. 
  Set up fee: $30
Provide your logo

   Assorted Styles of  
Magnets & Keychains

  Item #29149 & #29150 
Pewter Oval Magnet & kc

Also available 
  in rose gold



Single Layer Stained 
Wood Magnets & Ornaments

NEW!

    Minimum: 144 pcs. 
       Art Set up: N/A 
Provide your logo or maker 
can create art at no charge



Epoxy Photo Magnets

   Full color art
Minimum: 150 pc
 Set up fee: $30
Provide your logo

3.15 in x 2.17 in

2.5 x 2.5 

2.64 in. diameter

4.33 in x 1.56 in.

2.56 in x 2.36 in.
2.75 in x 2 in.

NEW!



   Pewter Stein and 
Epoxy Photo Magnets

   Full color art
Minimum: 150 pc
 Set up fee: $30
Provide your logo

Pewter Stein Magnet 

      Full Color Art 
  Minimum: 240 pcs. 
   Set up Fee: $30

Epoxy Photo Magnets

4.75 in x 2 in.

3.15 in x 3.15 in.

3.75 in. x 2 in. 

NEW!



Assorted Styles 
Metal Magnets & Keychains

Groovy Van 
Magnet & kc

Mix & Match to=216 pc
1 Color Imprint

Set up Fee: $30 

Happy Camper 
Magnet & kc

Mix & Match to=216 pc 
One Color Imprint
Set up Fee: $30

Item #29041 License Plate kc
Item #29040 License Plate magnet

Full Color Art 
Minimum: 300 pcs 

Set up fee: $30

NEW!



Laser 3D Wood Christmas Tree Ornaments

Pewter Walking Stick Medallion
           Mold fee: $165

Ornaments, Magnets
Walking Stick Medallions

Pewter Snowglobe Magnet and Ornament

& Mini Bottles

Item #29095
Mini-Bottles

Item #29131

Item #29130

Minimum: 216 pcs

Item #29025



            Item #29017
           Custom shape
Packaged Wood Ornaments

Provide your logo or maker 
can create art at no charge

Minimum: 144 pcs. 



Minimum quantity: 250 pcs



Item #29032

Minimum quantity: 250 pcs



Khaki, Camel, Navy

Extreme Washed Mesh: Gray, Khaki, Navy

Extreme Washed Footprints Design
Khaki, Burnt Orange, Tan

These are only a few examples of available hat styles.  
Please contact us to discuss all hat options. 

One-color Stitch

Minimum quantity: 48 pcs

Set up fee: $75

Art: Provide your logo
or maker can create



 Neon Mesh Hat
Pink, Blue, Green

    Lightweight Stone Washed Hat
Denim, Charcoal, Khaki w/Denim Bill

One-color Stitch

Minimum quantity: 48 pcs

Set up fee: $75

Art: Provide your logo
or maker can create

These are only a few examples of available hat styles.  
Please contact us to discuss all hat options. 



One-color Stitch

Minimum quantity: 48 pcs

Set up fee: $75

Art: Provide your logo
or maker can create

These are only a few examples of available hat styles.  
Please contact us to discuss all hat options. 

Brushed Cotton Twill Hat
Khaki, Red, Blue

    Lightweight Stone Washed Hat
Khaki/Denim Bill, Tan/Denim Bill, Denim/Khaki Bill



Souvenir Factory, Inc. is a family owned & operated company.  We offer a large selection of 
Ohio, Kentucky, West Virginia, Pennsylvania, Cincinnati and custom souvenirs.  

Souvenir Factory, Inc. has a commitment to outstanding customer service, item selection, 
prompt shipping, & competitive pricing.  We are pleased to present this catalog to you.  
Please feel free to call or email us with questions, orders, or comments.  We'd like to hear 
from you and we look forward to serving your custom souvenir and postcard needs.

GENERAL INFORMATION

TERMS:  Net 30 on established accounts.  New accounts must present a credit sheet with 
(4) trade references & bank reference information before the order will be processed.  A $25 
collection charge will be added for checks that do not clear due to insufficient funds.   Any 
invoice unpaid after 30 days will be subject to a 1.5% finance charge per month on the 
unpaid balance; & no new orders will be shipped until past due invoices are paid in full. We 
also accept credit cards, which will be charged the same day the order ships. 

MINIMUMS:  Our custom souvenirs have various minimums, most of which are 144 
pieces per item.  The minimum for postcards is 1,000 pcs. per design.  There is no minimum 
dollar amount on orders placed.

BACKORDERS:  Items not available at the time of shipment will be placed on backorder 
and shipped when the item is available.  If you do not accept backorders, please specify “No 
Backorders” when placing each order.

SHIPPING:  The turnaround time for custom items is dependant upon vendor item 
availability and vendor workload.  Generally custom orders will be produced and shipped 
approximately 4-6 weeks once the art is approved. Shipping charges are added to your 
invoice.    

CLAIMS:  Merchandise is not sold on approval & cannot be returned for credit or 
exchange.  Claims for damages, shortages, or incorrect products shipped must be reported 
to Souvenir Factory within 5 (five) days of delivery.

PRICES:  Prices are subject to change without notice.

2024 Souvenir Factory, Inc.  All rights reserved.  Reproduction or use of any or all of this catalog is expressly forbidden without written 


